
ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 145 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG PHẦN 2 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2 Luyện tập chung: Một ca nô đi từ A đến B với vận tốc 12km/giờ. Ca nô khởi hành lúc 

7 giờ 30 phút và đến B lúc 11 giờ 15 phút. Tính quãng đường AB. 

Đáp án 

Thời gian ca nô đi là: 

11 giờ 15 phút - 7 giờ 30 phút = 3 giờ 45 phút = 3,75 giờ. 

Quãng đường AB dài: 

12 x 3,75 = 45 (km). 

Đáp số: 45km. 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-2-trang-145-sgk-toan-5-tiet-ltc-phan-2
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

